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Úvod

Bezpečnostní funkční komponenty definované v této části ISO/IEC 15408 jsou základem pro IT
bezpečnostní funkční požadavky vyjádřené v Profilu ochrany (PP) nebo v Bezpečnostním cíli (ST).
Tyto požadavky popisují žádoucí bezpečnostní chování očekávané Předmětem hodnocení (TOE)
a jsou určeny ke splnění bezpečnostních cílů uvedených v PP nebo ST. Tyto požadavky popisují
bezpečnostní vlastnosti, které uživatel může detekovat přímou interakcí (tj. vstupy, výstupy) s IT
nebo odezvou IT na podnět.

Bezpečnostní funkční komponenty vyjadřují bezpečnostní požadavky, jejichž cílem je čelit hrozbám
v předpo-
kládaném provozním prostředí TOE a/nebo pokrýt jakékoliv identifikované organizační bezpečnostní
politiky a předpoklady.

Tato část ISO/IEC 15408 je určena spotřebitelům, pracovníkům vývoje a hodnotitelům bezpečných
produktů IT. Kapitola 5 ISO/IEC 15408-1 poskytuje další informace o cílových uživatelích ISO/IEC
15408 a o použití ISO/IEC 15408 skupinami, které zahrnují tyto uživatele. Tyto skupiny mohou
použít tuto část ISO/IEC 15408 následovně.

Spotřebitelé, kteří používají při výběru komponent tuto část ISO/IEC 15408, aby vyjádřili funkčnía.
požadavky k uspokojení bezpečnostních cílů vyjádřených v PP nebo ST. ISO/IEC 15408-1 poskytuje
podrobnější informace o vztahu mezi bezpečnostními cíli a bezpečnostními požadavky.

Pracovníci vývoje, kteří odpovídají na aktuální nebo zaznamenané bezpečnostní požadavky přib.
konstruování TOE, mohou nalézt v této části ISO/IEC 15408 normalizovanou metodu k pochopení těchto
požadavků. Mohou také použít obsah této části ISO/IEC 15408 jako základ pro další definování
bezpečnostních funkcí a mecha-
nismů TOE, které odpovídají těmto požadavkům.

Hodnotitelé, kteří používají funkční požadavky definované v této části ISO/IEC 15408 při ověřování, zdac.
funkční požadavky TOE vyjádřené v PP nebo ST splňují cíle bezpečnosti IT a zda jsou objasněny a ukázány
všechny závislosti, aby mohly být splněny. Hodnotitelé by také měli použít tuto část ISO/IEC 15408 jako
pomoc při určení, zda daný TOE uspokojuje stanovené požadavky.

1 Předmět normy

Tato část ISO/IEC 15408 definuje požadovanou strukturu a obsah bezpečnostních funkčních
komponent pro účely hodnocení bezpečnosti. Obsahuje katalog funkčních komponent, které splňují



společné bezpečnostní funkční požadavky mnoha produktů IT.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


